

限薪! 本土球员顶薪为税前500万元人民币,外籍球员顶薪为税前300万欧元 中超新政掀起外援离队潮?

11月25日,中国足协在苏州举行中超联赛工作会议。会上,中国足协向各中超俱乐部代表公布了一系列新政。目前,中国足协和中超联赛还没有官方公布新政措施,但是,限薪、扩军和俱乐部名称中性化等,在网上已经引起轩然大波。

现代快报记者了解到,限薪政策中,本土球员顶薪为税前500万元人民币、外籍球员顶薪为税前300万欧元。此外,中超计划在2022赛季扩军到18支球队,俱乐部名称中性化也将于今年底或明年内完成。

现代快报+/ZAKER南京记者 王卫

限薪! 中超精彩程度或大幅降低

根据会议传出的消息,2021赛季,中超每家俱乐部单季支出总额不得超过6亿元,用以支付本土球员和外籍球员的总薪酬,分别最高不得超过7500万元人民币和1000万欧元。其中,本土球员顶薪为税前500万元人民币、外籍球员顶薪为税前300万欧元,中外球员平均年薪最高分别不得超过税前300万元和150万欧元。

【解读】2018年,中超曾出台过一次限薪政策,当时,国内球员的顶薪为税前1000万元年薪,其中,入选国家队的国脚可上浮200万元,为1200万元。如今,本土球员顶薪再度降为税前500万元,直接“腰斩”,这与限薪之前部分球员动辄上千万甚至数千万的年薪,以及数千万元的签字费相比,相差甚远。不过,不少球迷认为,限薪可以让球员寻求留洋机会,但也有球迷认为,一再限薪会让更多人不敢送孩子去踢球。

这次限薪还明确规定了外援的工资,外籍球员顶薪为税前300万欧元。目前,中超很多强力外援的年薪都在税后1000

万欧元以上,有些甚至能达到税后2000万欧元,很多球迷认为,这一政策或许将让中超外援“大逃亡”。中超整体水平并不高,吸引外援前来的最大因素,就是高薪,如今高薪没了,很多外援没有了继续在中国踢球的动力,这或许会让中超精彩程度大幅降低。

与此同时,为确保“限薪”工作切实有效,中国足协推出了严格的惩罚措施。俱乐部一旦单季支出总额超标,将面临最多“扣除24个联赛积分”的重罚,而一旦有俱乐部违规发放球员薪酬,将被取消成绩,并直接受到降级处罚。球员若未按规定申报收入(收益)情况,将面临被停赛2年的重罚。

扩军! 最早2022年扩到18支球队

据消息,会上还讨论了中超扩军问题。近期,中国足协副主席李毓毅在接受采访时曾表示,中超扩军的目标是18支球队。而会上传出的消息是,中超扩军最早在2022赛季实现。

【解读】目前,中超拥有16支球队,对于一直号称除欧洲五大联赛之外“世界第六大联赛”的中超来说,16支球队确实有点少了。欧洲五大联赛中,英超、西甲、意甲和德甲都是20支球队,仅有德甲是18支球队。

扩军到18支球队,可以让联赛赛程

拉长、比赛变多,球迷将能在一个赛季欣赏到更多的比赛。与此同时,扩军也让不少中甲球队冲超机会更多了,包括浙江绿城、贵州恒丰等球队,最近几年都有冲超的愿望。今年,浙江绿城在附加赛中不敌武汉卓尔,错失冲超机会,让球迷遗憾不已。

名称中性化! 超半数球队要改了

会上,俱乐部名字中性化也被提上日程,预计今年底或明年年初完成。根据消息,俱乐部名称中性化,这次要一刀切,也就是说,像鲁能、国安、建业、亚泰等有着典型企业特征的名字,也不算中性化,不过这一消息并未被确认。目前,中超16支球队中,只有大连人俱乐部一家合格,其余俱乐部全部需要在明年改为中性名。

【解读】俱乐部名称中性化,已经提了近10年。纵观全球,中国足球俱乐部的名称一直“独树一帜”——江苏苏宁、广州恒大、上海上港、广州富力等,中超绝大多数球队,都以投资企业的名字命名。但放眼欧洲,皇家马德里、巴塞罗那、曼联、曼城等球迷耳熟能详的俱乐部,都以城市特征命名。

不过,与国外俱乐部不同的是,中国足球俱乐部几乎没有盈利能力,全靠投资企业“输血”供养,这也是中国足协一再推后俱乐部名字中性化的原因。如今,酝酿五年之后,俱乐部名称中性化也被提上日程。足协认为,名称中性化之后,球队就可以不再因为投资企业的变更而

更改队名,有利于打造百年足球俱乐部。但业内很多人士担心的是,一旦拿掉企业名称,导致投资足球热情降低,或许更会让不少球队难以存活。

目前,大连人足球俱乐部符合中性名称。而北京国安、上海申花、山东鲁能这些从中超元年就一直没更改过队名的队伍,根据此前规定可以保留队名,但需要注意的是,北京中赫国安的“中赫”将不可保留,上海绿地申花里的“绿地”或许也不能保留。而像江苏苏宁、广州恒大、武汉卓尔等绝大多数球队,都要改成中性名称。此前传言江苏苏宁将改为江苏国际,据记者了解,这一名称或许并不好注册。



视觉中国供图

链接 新赛季明年3月开打?

会上,备受瞩目的中超新赛季也在讨论的范围之内。现代快报记者了解到,2021中超联赛目前初定于明年3月份开启,这与以往中超联赛的开赛时间基本一致,各俱乐部拥有充足的时间进行准备。此外,联赛将踢满30轮,不再采取上赛季20轮的方式进行。

同时,是否依然以赛会制形式举行也是讨论的焦点。上赛季,中超以赛会制形式开打,好处是利于疫情防控,坏处是球迷参与度降低。以目前的信息,疫情防控常态化下,新赛季极有可能还会继续赛会制,不过还没下定论。

南京栖霞突发火灾紧急召开发布会? 别紧张,这是一场新闻模拟演练

快报讯(记者 刘伟娟 王瑞 李娜 李楠 谢喜卓 邱骅悦 潘荣/文 吉星/摄)“请问栖霞这家石化公司起火原因是什么?”“附近居民反映,着火后空气刺鼻,怀疑有污染源释放,这个怎么解释?”……面对现代快报记者一个又一个提问,栖霞区相关街道和部门沉着回应。11月25日,在中共南京市栖霞区委党校,2020栖霞区学习贯彻《中国共产党宣传工作条例》暨宣传干部增强“四力”教育培训班开班,上述一幕是培训班上的模拟演练。现代快报记者获悉,此次培训为期三天,邀请了多位专家学者授课。课程设置上,结合宣传思想工作需要,有较强的针对性。既有理论讲解,又有实践演练,形式多样,内容丰富,全区近150名宣传干部接受了一场受益匪浅的培训。

开班前,栖霞区委常委、区委宣传部部长储纲作动员讲话。他称,从年初的防疫到年中的防汛,再到提高城市文明程度等,2020年的宣传思想工作任务重,难度大。总的来说,全区的宣传干部经受住了严峻的考验。通过此次培训,希望大家对宣传思想工作的认识进一步深化,坚持不懈地用科学理论武装头脑,坚定不移地贯彻党的理论和路线方针政策。“再过一个月,就要开启‘十四五’发展的新征程,我们要找准宣传思想工作的坐标,服务大局。”

当天下午,南京市委网信办网络安全处处长丁进明以《网络安全应急演练观摩会暨网络安全培训》为题进行授课。他从网络安全的重要概念和特点等方面,阐述了网络安全的重要性。

接下来的《新闻发布与媒体接待培训及模拟演练》环节,来自现代快报的一线记者与栖霞区宣传战线的干部进行一场新闻模拟演练。现代快报为此次模拟演练精心准备了三个突发场景,提问也一个比一个尖锐、麻辣。栖霞区相关街道和部门的宣传岗位同志认真应答,表现沉着冷静,可圈可点。虽说是模拟演练,但是演出了实战的效果,栖霞区相关街道和部门的宣传干部着实感受到了紧张的气氛。模拟演练后,针对突发问题的共性,现代快报记者进行了总结。



培训课现场

栖霞区委宣传部有关负责人表示,现代快报记者设置的三个场景都很有代表性,应对起来也不容易。现在是网络时代,信息爆炸时代,万一遇到突发事件,要以积极、诚恳的态度面对媒体、面对大众。秉承《中国共产党宣传工作条例》,在省、市、区各级宣传部门的指导下,做好宣传思想工作,为栖霞区营造良好的舆论环境、积极向上的社会氛围。希望此次模拟演练能帮助大家切实提升宣传工作能力,从而为助力栖霞区高质量发展贡献宣传力量,让栖霞更多的美好场景从记者笔端传扬开来。

接下来,栖霞还将从学习有关中央文件精神、文化产业、精神文明建设、出版发行等方面,对全区各街道、各部门的宣传干部进行培训。